

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+



Смирнов Борис Ильич
Бесконечная улыбка Мортиса

Часть 1

Борис Ильич Смирнов Бесконечная ульта Мортиса. Часть 1

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66849273

SelfPub; 2023

Аннотация

Это история про обычного Мортиса, который хотел обрести бесконечную ульту, но для этого ему придётся пройти немало испытаний. Содержит нецензурную брань.

Борис Смирнов

Бесконечная ульта

Мортиса. Часть 1

День 1

Передо мной стояло большое облако яда, я пытался обойти, но оно было настолько огромным, а цель моя впереди. Не смотря ни на что я пробрался сквозь этот яд и добрался до центра, где находились ящики усиления. Тут и начались мои тренировки. Мне надо было сломать все эти ящики, но это было лишь начало пути...

День 2

Лучше всего тренироваться на Диномайках, поэтому я нашёл их логово, но прорваться туда было не легко. Диномайки не пускали меня и забрасывали динамитом. Но меня не остановить перед поставленной целью, поэтому я прорвался внутрь и начал сражаться. Целый день я гонялся за Диномайками и увеличил свой скилл достаточно неплохо, но это было лишь начало. Впереди ещё долгий путь до бесконечной ульты.

День 3

Уже на 3 день я бился с гигантским боссом у которого было невероятное количество здоровья и победить его было очень сложно, но ничто меня не остановит перед поставленной задачей потому что знаю что пройдя босса я продвинуть вперёд. Я сражался с ним целые сутки и в конце концов смог победить его и стал на несколько шагов ближе к бесконечной ульте.

День 4

Для того что бы овладеть таким бесценным навыком сначала надо изучить искусство трикшотов. Я потратил на это целый день. Сначала у меня не получалось, но потом каждая попытка становилась идеальной. Трикшоты залетали как нужно и я уже чую что бесконечная Ульта уже близко! До неё осталось совсем немного.

День 5

Я знал что к моей цели может привести синий телепорт. Я долго его искал, но местные жители подсказали что путь лежит через дорожку яда, но ещё никто по ней не проходил. Все погибали и никто не добрался до конца. Я всё таки со-

брался с мыслями, сделал попытку и всё таки добежал до этого портала.

День 6

По телепорту я телепортировался в древний храм Мортисов, где ко мне подошёл Золотой Старейшина Мортис, я спросил у него: Как получить бесконечную ульту? Он сказал что ответит после того как я смогу победить его воинов, на меня налетела толпа Мортисов со всех сторон. Битва была жёсткая, в какой то момент я почувствовал слабость и думал что проиграю, но бился до последнего пока его воины не легли. В итоге я справился с этим и подошёл снова к Старейшине и спросил: Как же мне всё таки получить бесконечную ульту Мортиса? И он ответил...

День 7

Это древнейший дар о котором владею только я. Я могу тебя научить то кто в том случае если ты мне поможешь. На деревню Мортисов постоянно нападает гигантский злой робот, тебе нужно найти его и убить. Я согласился, нашёл ту самую пещеру где и обитал тот робот. Долго я с ним сражался, здоровья у него было много а робот был невероятно силен. Но я не сдавался так как бесконечная ульта мне бесконечно нужна. Я всё таки его победил и вернулся к Древнему

Старейшине Мортису и сказал: Дай мне секрет бесконечной ульты На что он мне ответил...

День 8

После того как я спас деревню от злого робота Древний Золотой Старейшина Мортис пообещал научить бесконечной ульте, он сказал что будет меня тренировать и последняя моя тренировка это и будет овладение бесконечной ультой. Я очень обрадовался и сказал что готов тренироваться прямо сейчас и он сказал мне: Иди...

День 9

Мой учитель отправил меня на большое поле, где я должен забрать 10 банок адреналина которые дадут мне энергию что бы получилась бесконечная ульта, как же хорошо что учитель у меня Золотой Старейшина Мортис, я точно скоро достигну бесконечной ульты.

День 10

Учитель Золотой Старейшина Мортис сказал что сегодня лично проследит за моей тренировкой и сделал для меня очень сложное задание проверка на хитрость и ловкость. Я конечно же согласился. Учитель сказал что только самый

хитрый пройдёт это испытание и только избранный сможет достичь бесконечную улытку и после чего вызвал бомбу которая за мной погналась. Моя же задача была убежать от этой бомбы или как то её обмануть. Это было действительно очень сложно бомба меня достигала все быстрее и быстрее. Я понимал что скорость бомбы выше чем у меня и убежать от неё мне не удастся. Справится с таким заданием только хитростью. В конце спирали стояли 2 пружины и подумал что их надо задействовать. Сначала я активировал одну, и бомба улетела на ней, а я пошёл на финальную пружину. Когда я прилетел там стоял портал, я вошёл в него и оказался рядом со Старейшиной. Я бесконечно был счастлив что прошёл это испытание и учитель тоже обрадовался, я увидел улыбку на его лице и я его опять спросил так как же мне получить бесконечную улытку Мортиса? И он ответил...

День 11

На 11 день привёл меня в загадочное место и сказал мне: Ты хочешь достичь бесконечный улытку, значит подойди ко мне, что я и сделал. Но как только начал подходить я почувствовал что то неладное, вокруг меня образовались какие то мины, чуть меня не взорвали и тут я понимаю что сейчас умру, но эти мины уже исчезли. Учитель сказал, это был мираж, но сейчас сделает тоже самое но уже с реальными минами. Если ты сможешь понять как их обойти и почувство-

вать где находится каждая мина, то ты сможешь достичь и вызвать себе бесконечную ульту. Хорошо, я попробую и начал пытаться. Сначала не получалось и какие то бомбочки всё равно взрывались и наносили мне урон и я понимал что задание сложное, но бесконечная ульта мне бесконечно нужна и потом я научился. Я справился с этой задачей и разминировал всё мины и тут учитель сказал: Ты почти готов.

День 12

Учитель сказал мне что сегодня меня ждёт последнее финальное испытание и если я с ним справлюсь, то он научит меня бесконечной ульте, но сражаться мне придётся не с каким то воином, а с самым настоящим огромным злым медведем, но ничего не могло остановить меня перед поставленной целью так как осталось совсем немного. Я тут же прыгнул в клетку к медведю и началась битва. Понимая что это последняя моя тренировка я выкладывался на все 100 процентов, да и к тому же быть съеденным медведем ещё не достигнув бесконечной ульты. Я атаковал медведя со всех сторон до тех пор пока не смог его победить. После чего я подошёл к краю клетки и учитель мне ответил: Завтра я научу тебя бесконечной ульте.

День 13

После всех испытаний и тренировок от моего учителя мы стремились с ним возле реки и учитель сказал мне что научился бесконечной ульте от своего прадеда, а тот от своего прадеда и мой учитель единственный кто знает как овладеть бесконечной ультой. И сейчас настал тот день когда он научит меня бесконечной ульте. Учитель сказал что я полностью готов. Слушай говорит внимательно. Но вдруг из кустов выбегает крыса Булл и убивает Старейшину и убегает от реки.

День 14

Ночью я брёл по заброшенной дороге и думал только о том как отомстить за смерть своего учителя, ведь вчера из кустов напал крыса Булл на него убил и убежал тут же с места преступления. И я уже не знаю чего хочу больше: достичь бесконечной ульты Мортиса или отомстить за смерть учителя. Хотя возможно достигнув одно, я смогу достичь другое.

День 15

На 15 дня я пришёл в деревню Мортисов, где все уважали и почитали золотого древнего старейшину Мортиса, моего учителя. Я сказал, что обязательно отомщу за него и найду этого крысу Булла. Только вот не знаю куда идти ты им ортиса к сожалению тоже не знали где найти эту крысу я спросил

но вот кто то может быть знает подскажите мне тогда можете за посовещались и сказали есть один волшебник который точно подскажет куда тебе идти но путь к нему не близкие очень опасно если ты пойдешь по красной тропинке то придешь древний лес в котором обитают дикие страшные животные если сможешь пройти этот лес что ты найдешь зелёный телепорт который приведет тебя к волшебнику я пошел по красной тропинке сказав что любой ценой волшебник.

День 16

16 я продолжал идти по красной тропинке через древний заброшенный лес со всех сторон у меня нападали медведи я пытался сражаться но получал очень много урона от их когтей но мне нужно было пройти этот лес и найти зелёный телепорт что приведет меня к волшебнику который укажет мне путь победив одного медведя на его место приходили новые я так понял что это в этом месте медведи никогда не заканчиваются они со всех сторон из ниоткуда появляются Но самое страшное то что кругом лес и не видно с какой стороны в этот раз на тебя нападёт медведь в конце концов у меня осталось очень мало здоровья я понимал что сейчас любой страны какойнибудь мишка выпрыгнет и меня добьёт а стал жить не совсем немного но я увидел этот зелёный телепорт ему пробраться было сложно так как вокруг него был яд а с моим то количеством здоровьем можно погибнуть легко и от

медведей с одной стороны погибну от яда с другой стороны от медведей что делать я не знаю в конце концов я решился прыгал в яд подошел телепорты и.

День 17

Я телепортировался в непонятное болотистое место вокруг был яд здесь я обитал тот самый волшебник но как только я стал к нему подходить в волшебник тут же меня атаковал он бил меня своими заклинаниями и отравлял моё здоровье постоянно уменьшалось но я не стал атаковать его в ответ и сказал что пришел с миром и мне нужна лишь его помощь остановился перестал меня атаковать и выслушал я рассказал ему про своего учителя и про крысу была которого я сейчас ищущу волшебник сказал что поможет мне но не просто так сначала говорит да будь мне 5 кристаллов из адской Шахты которая охраняет злой демон тогда я тебе покажу путь мне ничего не оставалось как согласиться с условиями. Волшебника и я помчался к этой шахте.

День 18

День 18 я нашел ту самую адскую пещеру которая охранял злой демон из которой вы подали кристаллы моя задача была взять 5 кристаллов и уйти оттуда живым и принести их волшебнику но демон не собирался отдавать мне эти кристаллы

он охранял их пытался меня убить но всё же я собрался я рискнул и прыгнул ближе схватил 5 кристаллов не больше и пытался уйти но тема на меня сильно ранил и я думал что вот вот он меня добьёт теперь самое важное сохранить себе жизнь и донести кристаллы до волшебника я собрался с мыслями и не уронив ни одного кристалла прорвался сквозь 5 выстрелы демона.

День 19

я принёс волшебнику 5 кристаллов которые взял из адской пещеры который охранял злой демон волшебник поблагодарил меня и сказал что путь меня ждет не близкий я укажу тебе дорогу крыса булле но это очень сильный соперник которого победить можно только бесконечную то я сказал что я не владею пока что этим даром но волшебник сказал что я вижу что ты полностью готов тебе осталось совсем немного и как только у тебя получится ты сможешь его одолеть после этих слов волшебник заколдовал телепорт и сказал что он приведет в долину буллок где ты и найдешь своего врага.

День 20

Я появился в долине буллок и пошел сразу искать крысу была но тут все буллы оказались с палатками крыса они по-

стоянно прятались в кустах и пытались меня закрыть видимо такому образу жизни научил и хвост крыса булл возможно все изменится когда я убью их предводителя крыса була и буллы перестанут крысе вот где же он прячется почему его нигде не видно.

День 21

Улов пока не наткнулся на крысу була он чуть не закрыл меня так же как мы его учителя я был на волоске от смерти но пружинка случайно меня отбросило но я не намерен сдаваться и тут же ринулся в бой я побежал к тому же месту где сидел то там его уже не было я искал его под каждым кустом куда же он скрылся я начал бегать по всей долине ну не мог его найти и в какой то момент я заметил то что кусты сломаны культёй была видимо крыса блу помчался именно туда теперь я точно его не упущу

День 22

Я шёл по проломном от юль ты крыса была кустам и вышел на поле тов уже не было я увидел телепорт и рядом с ним была нету кустов и значит ему не закрыть я подошёл к нему и сказал то что отомщу прямо сейчас за смерть своего учителя древнего старейшинам ортиса и был сказал да хорошо выходи на честный бой и тут же позвал своих друзей

День 23

Прости бесконечные у людв морде за день 23 я нашел крысу была и у нас должен был состояться бой один на один год был меня подставил и позвал кучу своих друзей в этот момент я подумал что вот вот я погибну и все это будет напрасно друзья была налетели на меня толпой среди них был Фрэнк который случайно попал по своим же и заставил их в этот момент я подлетел на эту толпу и у меня получилось бесконечная ульта маркеса я раскидывал бесконечно ультрой всех соперников я не ожидал что это случится вот оно вот она бесконечная ульта и тут я подлетаю грызу бля не собираюсь его убить ну в этот момент он говорит стой стой я знаю как воскресить твоего учителя